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Priasenziibungen 3

()=
(b) Berechnen Sie (}), (5) und (3)

(c) Berechnen Sie (g), (15?), (gg’) und (150).

(a) Zeigen Sie

Wie grof} ist die Chance auf einen Sechser beim Gsterreichischen Lotto ,,6 aus 45“7
Berechnen Sie mit Hilfe des Binomialsatzes (z + 1)” und (z — y)°.

Wie viele Moglichkeiten gibt es, 5 Hotelgédste auf 8 verschiedene Zimmer zu verteilen?
(Jeder Gast soll ein eigenes Zimmer bekommen.)

In unserer Legokiste sind diesmal nur 6 blaue Steine und 5 rote Steine. Wie viele verschie-
dene Tiirme kénnen wir damit bauen?



